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Ata da reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada aos dezoito dias do mês 2 
de junho de dois mil e oito. Estiveram presentes à reunião os seguintes Conselheiros Efetivos: I. 3 

Usuários; I.1. Movimentos Sociais: Sra. Cleusa Aparecida da Silva; Sr. Ercindo Mariano Junior; Sr. 4 

João Xavier; Sra. Maria Gonzalez Alvarez; I.2. Movimento Popular de Saúde: Sra. Denise Mateus; 5 

Sra. Leonilda Bravo Cabrera; Sr. Francisco das Chagas V. Ferreira; I.3. Conselhos Locais de Saúde: Sr. 6 

José Mendes Juvenal; Sr. Luverci Cavalin Rocha; Sra. Maria José Marta da Costa; Sr. Cláudio 7 

Trombetta; I.5. Associações de Portadores de Patologias: Sra. Érica da Silva Vitorino; I.6. Movimento 8 

Sindical: Sr. José Paulo Porsani; Sr. Jadirson Tadeu Cohen Paranatinga; Sr. Sidney Mendes da Silva; II. 9 

Trabalhadores de Saúde; II.1. Trabalhadores dos Serviços de Saúde Municipais; a. Rede: Sr. João 10 

das Graças Silva; Sra. Francisca Francilete da Silva; b. VISA: Sra. Eloísa Israel de Macedo; c. Hospitais 11 

e/ou Pronto-Antendimentos e/ou Pronto-Socorros: Sr. Antônio Facin; II.2. Conselhos e Associações 12 

de Classe: Sr. Wander de Oliveira Villalba; Sr. Júlio César dos Santos; II.3. Associações de Docentes 13 

das Universidades: Sr. Mauro Antônio Pires Dias da Silva; III. Gestores/Prestadores, III.1. 14 

Secretaria Municipal de Saúde: Sr. José Francisco Kerr Saraiva; Sra. Maria Cecília Brandt Piovesan; 15 

Sr. Edison Martins da Silveira; III.2. Departamento Regional da Secretaria de Estado da Saúde: Sra. 16 

Nadja Maria Moscoso Abdalla; III.3. Hospitais Universitários: Sra. Luciane Aparecida Alves da 17 

Cunha; III.6. Prestadores de Serviço em Co-Gestão: Sr. André Luiz Castilho de Fonseca e os seguintes 18 

Conselheiros Suplentes: I. Usuários; I.1. Movimentos Sociais: Sr. Waldomiro Aprile Jr.; Sr. André 19 

Rodrigues Ribeiro; Sra. Maria de Fátima S. da Silva; I.2. Movimento Popular de Saúde: Sr. Edmilson 20 

Jacinto Marques; Sra. Isabel Pereira de Oliveira; Sra. Soeli Alves Monteiro Gava; I.3. Conselhos Locais 21 

de Saúde: Márcia Aparecida Villela Bizarro; Sra. Maria Helena Nogueira; Sra. Teresita del Nino Jesus 22 

de La Nuez Quintana; Sra. Francisca Maria Bezerra Lourenço; I.4. Movimento Sindical: Sr. Raimundo 23 

Nonato de Souza; Sr. Adilson Momente; Sr. Francisco Genésio Lima de Mesquita; Sra. Mercedes dos 24 

Santos; II. Trabalhadores de Saúde; II.1. Trabalhadores dos Serviços de Saúde Municipais; a. 25 

Rede: Sra. Maria Ivonilde Lúcio Vitorino; b. VISA: Sra. Salete Aparecida Alves; c. Hospitais e/ou 26 

Pronto-Antendimentos e/ou Pronto-Socorros: Sra. Rozeli Ribeiro; II.2. Conselhos e Associações de 27 

Classe:  Sr. Hildebrando de Barros Ribeiro; III. Gestores/Prestadores, III.1. Secretaria Municipal de 28 

Saúde: Sra. Sílvia Aparecida Lutaif Dolci Carmona; Sra. Lígia Aparecida Neaime de Almeida; Sra. 29 

Ivanilde Aparecida Ribeiro; III.2. Universidades: Sr. Joaquim Simões Neto. Faltaram os seguintes 30 

Conselheiros Eletivos: I. Usuários: Sr. Paulo Alberto - Movimentos Sociais; Sra. Ivone Crescêncio da 31 

Silva Mendonça - Distrito Sul; Sr. Paulo Rodrigues da Costa – Distrito Sul; Sr. Carlos Roberto de 32 

Oliveira – Distrito Sudoeste; Sra. Emanoele Lopes Garrido – Associações de Pessoas com Deficiências; 33 

Sr. Waldney José Biz – Movimento Sindical; Sr. Ravail Teodoro Alves – Movimento Sindical; II. 34 

Trabalhadores de Saúde: Sra. Wilma Rosendo da Silva – Hospital Municipal Dr.Mário Gatti; Sra. 35 

Maria Tereza Cristina Torino Labigalini Martins – Associações de Docentes das Universidades; Sr. José 36 

Augusto de Souza – Trabalhadores das Entidades de Prestadores de Serviços de Saúde Privados; Sr. 37 

Jorge Odair Krassuski – Trabalhadores Estaduais na Saúde; III. Gestores/Prestadores: Sr. Rober Tufi 38 

Hetem – Hospital Municipal Dr. Mário Gatti; Sr. Fábio Luiz Alves – HC UNICAMP; Sr. Oswaldo da 39 

Rocha Grassiotto – UNICAMP; Sra. Geowanna Aparecida Higino da Silva Santos – PUC Campinas; Sra. 40 

Vânia Marta Bertin Reis da Silva – Prestadores de Serviço da Saúde conveniados ao SUS; e os seguintes 41 

Conselheiros Suplentes: I. Usuários: Sr. Jairson Valério dos Anjos – Movimentos Sociais; Sr. Nilson 42 

Rodrigues de Oliveira – Movimentos Sociais; Sra. Doraci Bonardo de Oliveira Rossi – Distrito Norte; Sr. 43 

Henri Maeda – Distrito Sul; Sra. Antônia Bersi – Distrito Sudoeste; Kátia Maria Fonseca D. Pinto – 44 

Associações de Pessoas com Deficiência; Sra. Maria Eloíza Salvador – Associações de Portadores de 45 

Patologias; Sra. Jenice Lílian Pizão; II. Trabalhadores de Saúde: Sra. Silvana Gurgueiro Piassa – Rede; 46 

Sra. Neusa Aparecida Cardoso Carvalho – Hospitais e/ou Pronto-Atendimentos e/ou Pronto-Socorros; 47 

Sra. Maria Izabel Nascimento Marques – Conselhos e Associações de Classes; Sra. Lúcia Maria 48 

Bragazza – Associações de Docentes das Universidades; Sra. Maria Cristina Bahia Wuthe - Associações 49 

de Docentes das Universidades; Sra. Tereza Maria Teixeira de Oliveira – Trabalhadores das Entidades 50 

Prestadores de Serviços de Saúde Privados; Sra. Sebastiana Maria de Souza – Trabalhadores Estaduais 51 
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na Saúde; III. Gestores/Prestadores:  Sra. Deise Fregni Hadich – Secretaria Municipal de Saúde; Sra. 52 

Marlene Rizzioli de Lima – Departamento Regional da Secretaria de Estado da Saúde; Sr. Luiz Carlos 53 

Zeferino – HC UNICAMP; Sra. Cláudia Eli S. Carreira da Silveira – HMCP – PUC Campinas; Sra. 54 

Elizabeth Aparecida Costa – UNICAMP; Sr. Simão Raskin – Clínica Raskin; Sr. Eduardo Gaiger 55 

Keunecke – Cândido Ferreira. A pauta da reunião constou com a seguinte pauta: 1 - Aprovação A pauta 56 

da reunião constou com a seguinte temas: I – Discussão e votação  do Convênio do Centro de 57 

Reabilitação Física e a Equoterapia; ítem II - Discussão e Votação do Pacto da Saúde; ítem III -  58 

Discussão e Votação do Relatório de Gestão; ítem IV -  Discussão e Votação da Prestação do 3º e 4º 59 

trimestre de 2007 e 1º Trimestre de 2008; ítem V – Informes.  O presidente do conselho Municipal de 60 

Saúde, Ercindo Mariano Junior abriu a reunião, agradecendo a presença de todos e dando início aos 61 

trabalhos sugeriu inversão da pauta da seguinte forma: o ítem II, III e IV seriam apresentados primeiros, 62 

o pleno acatou a alteração, ficou deliberado também que as perguntas seriam realizadas no final das 63 

apresentações, após foi passada a palavra para a diretora do DGDO, Dra. Cecília que iniciou a 64 

apresentação do pacto de Saúde, após a apresentação não houve questionamentos, foi colocado em 65 

votação sendo APROVADO; após deu-se início a discussão do ítem III da pauta - Discussão e Votação 66 

do Relatório de Gestão, os coordenadores iniciaram a apresentação, como o item a ser apresentado é 67 

extenso foi esgotado o horário regimental das reuniões do pleno conforme o regimento interno, foi 68 

colocado para o pleno analisar e deliberar sobre o prorrogamento por mais 30 minutos conforme o 69 

regimento a reunião do pleno, que colocado em votação foi rejeitado  pelo pleno. Após o Presidente 70 

Ercindo Mariano Junior agradeceu a presença de todos e informou que a reunião Ordinária do dia 26 de 71 

junho, a pauta conforme o regimento seria dar continuidade aos assuntos que ainda não foram discutidos 72 

nessa reunião a saber: Continuação da apresentação do Relatório de Gestão, Prestação de Contas e 73 

Convênio da Equoterapia, após finalizou a reunião. Eu, Júlio César dos Santos, Secretário do Conselho 74 

Municipal, lavrei a presente ata, nada mais a ser tratado, encerro e assino com os demais presentes. 75 


